

**Kategorija:** Klistiri

Klistir

Šifra proizvoda: 571011**Stara cena:** 2990 RSD**Ušteda:** 1500 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Dobrodošli u svet ultimativne intimne higijene i zadovoljstva sa našim **Klistir** Showerplay P4! Ako ste u potrazi za proizvodom koji kombinuje elegantan dizajn sa vrhunskom praktičnošću, onda ste na pravom mestu. Pored toga što se odlikuje sofisticiranim izgledom, ovaj neverovatan proizvod pruža izuzetne performanse za sve vaše potrebe intimne higijene i stimulacije.



Klistir Showerplay P4 je pažljivo dizajniran kako bi se savršeno prilagodio vašim potrebama za analnom i vaginalnom higijenom. Njegov jednostavan, klasičan oblik nije samo estetski privlačan, već čini i samu upotrebu neverovatno lakom i praktičnom. To ga čini idealnom opcijom kako za iskusne korisnike, tako i za početnike.

Ono što ovaj proizvod čini posebnim jeste njegova dvostruka namena. **Klistir** Showerplay P4 dolazi sa dva specijalno dizajnirana nastavka koja su prilagođena anatomiji tela. Nastavci su savršeno izrađeni kako bi pružili maksimalnu udobnost i efikasnost prilikom upotrebe. Jednostavna pumpica omogućava preciznu kontrolu mlaza vode, pružajući vam savršenu kombinaciju higijene i stimulacije.

Još jedna značajna prednost ovog proizvoda je njegova sigurnost. **Klistir** je potpuno bezbedan za upotrebu, čak i na najosetljivijim delovima vašeg tela. Napravljen je od visokokvalitetnih materijala koji su sigurni za kožu i ne izazivaju iritacije. S njim možete biti sigurni da ćete ostvariti savršen nivo higijene i pripreme za nezaboravno seksualno iskustvo.

Dužina ovog modela iznosi ukupno 26 cm, dok je zapremina pumpice 310 cm. Omogućiće vam dovoljno kapaciteta za temeljnu higijenu, ali i za stimulaciju koja će vas dovesti do novih nivoa

uzbuđenja. Stimulacija mlazom predstavlja savršen uvod za fantastičan seks, čineći vaš doživljaj kompletnim i intenzivnim.

Kako biste održali svoj **Klistir** Showerplay P4 u najboljem stanju, veoma je važno da se posvetite redovnoj higijeni. Nakon svake upotrebe, obavezno operite proizvod temeljno i proverite da su svi njegovi delovi čisti pre sledeće upotrebe. Na taj način ćete osigurati dugotrajnu upotrebu, ali i maksimalnu higijenu i sigurnost.

Naša online prodavnica vam nudi diskretnu dostavu, čime garantujemo da ćete vaš **Klistir** Showerplay P4 dobiti bez suvišnih pitanja i s maksimalnom privatnošću. Uz našu posvećenost vašem zadovoljstvu i sigurnosti, možete biti sigurni da ste doneli pravu odluku.

Osim **Klistir** Showerplay P4, na našem sajtu možete pronaći i širok asortiman drugih proizvoda za odrasle. Naša misija je da vam omogućimo najbolju ponudu i pružimo izuzetno iskustvo kupovine. Bilo da ste u potrazi za klasičnim igračkama ili najnovijim inovacijama u svetu intime, kod nas ćete pronaći sve što vam je potrebno.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo intimne higijene i uživanja uz **Klistir** Showerplay P4. Posetite našu online prodavnicu i obezbedite svoj primerak već danas. Verujemo da ćete biti oduševljeni njegovom kvalitetom i performansama!

Želimo vam mnogo nezaboravnih trenutaka uz naš **Klistir** Showerplay P4 i radujemo se vašoj poseti našoj online prodavnici. Hvala vam na poverenju i želimo vam maksimalno uživanje i higijenu uz naše vrhunske proizvode za odrasle!

Deklaracija

Model:	Klistir 571011
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Barkod:	3479225710112
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 571011-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="571011-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR